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         Magistratul de la Curtea de Apel Craiova, Elena Carmen Mladen, a fost reţinută,
iar Consiliul Superior al    Magistraturii a dat aviz pentru arestare.

  &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&
nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nb
sp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 

  

      Anchetatorii au organizat un flagrant în zona Gării de Nord, pentru că aveau informații că
judecătoarea ar fi cerut o sumă de bani unui bărbat cu care avea o relație amoroasă.

    

  

  

Bărbatul era soțul unei colege, căruia i-ar fi cerut 5.000 de euro. Magistratul l-ar fi amenințat pe
acesta spunându-i că o cunoștință de a sa, unul dintre liderii  lumii interlope din Craiova, ar face
publice niște fotografii compromițătoare ale bărbatului alături de ea, fotografii care ar ajuge la
cunoștința soției lui, tot judecătoare. Bărbatul a denunțat-o pe judecătoare la DNA, iar procurorii
au organizat un flagrant.

      

Şantaja oameni de afaceri

  

La Gara de Nord, judecătoarea ar fi trebuit să primească banii de la cel cu care avea o relație
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amoroasă, soțul colegei sale, pentru ca soția lui să nu afle de relația dintre cei doi. Potrivit unor
surse, judecătoarea ar fi întreținut raporturi sexuale cu mai mulți oameni de afaceri înstăriți.
Apoi, magistratul îi șantaja pe aceștia, amenințându-i că le va distruge căsniciile.

  

După consumarea raporturilor sexuale, judecătoarea le pretindea acestora sume de bani sau
foloase, pentru a nu divulga detalii de natură să afecteze căsniciile respectivelor persoane.

  

 A vânat un post la Curtea Supremă

  

 Judecătoarea Carmen Elena Mladen de la Curtea de Apel Dolj a candidat de mai multe ori
pentru un post de judecător la Curtea Supremă de Justiţie- Secţia Comercială. La interviul din
2010, magistratul a declarat că a absovit în 1989 Facultatea de Drept din Bucureşti. Ea a lucrat
consilier juridic la Banca Naţională- sucursala Dolj.

  

A intrat în magistratură în 1994, după ce dat un concurs. În 1999, Carmen Elena Mladen a
promovat la Curtea de Apel Dolj, iar în 2000, pentru o scurtă perioadă, a fost detaşată la Curtea
Supremă . În paralel, magistratul este conf. univ. dr. la Universitatea Titu Maiorescu, Bucuresti,
la Targu Jiu şi cadru asociat la Institutul Bancar Român.

  

Carmen Elena Mladen este autor şi coautor a 10 cărti, publicate la edituri de prestigiu şi a
beneficat de două burse de studiu la Roma şi Paris.

  

În poze cu Ilie Puşcărie

  

 În 2010, membrii CSM care au audiat-o au întrebat-o despre un scandal mediatic în care era
implicată. Concret, mgistratul a fost fotografiată în compania unui interlop cu care avea o relaţie
de prietenie. Dosarul interlopului ar fi fost soluţionat în favoarea acestuia. Ea a mai declarat că
presupusele fotografii în care apărea împreună cu acel interlop- fost subofiţer la Penitenciarul
de Maximă Siguranţă, Ion Ilie, zis “Ilie Puşcarie”- erau falsificate.
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Întalnirea dintre interlop şi judecatoare ar fi avut loc în data de 14 februarie 2006, cu o zi înainte
ca Mladen să se pronunţe asupra recursului înaintat de un lichidator judiciar, împotriva unei
tranzacţii al cărei beneficiar era “Ilie Puşcarie”. De altfel, pozele cu judecătoarea şi cu interlopul
au fost postate pe un site: www.tradatiindragoste.go.ro

            ***  sursa  :evz.ro  
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